


MEZŐTÚRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

BESZÁMOLÓ

Kétpó község 2022. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság
érdekében tett és tervezett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos

feladatokról

A  Mezőtúri  Rendőrkapitányság  tevékenységének  elsődleges  célja  volt,  hogy  széleskörű
társadalmi  összefogással  megfelelő  biztonságot  teremtsen  a  települések  számára.
Általánosságban elmondható, hogy feladatait szakszerűen, törvényesen látta el, tevékenységét
a szakmaiság és az állampolgárokért érzett tenni akarás és felelősség jellemezte. Alapvető cél
volt a közrend és közbiztonság javítása, mindezeken keresztül a lakosság biztonságérzetének
erősítése, a jogsértések visszaszorítása.

Kétpó község közrendjét és közbiztonságát a Mezőtúri Rendőrkapitányság biztosítja.

A  beszámolóban  szereplő  adatok  az  Egységes  Nyomozóhatósági  és  Ügyészségi  Bűnügyi
statisztika adatai alapján kerültek rögzítésre.

Fontos célkitűzésként fogalmazódott meg a büntető és szabálysértési eljárások lefolytatásának
gyorsítása,  a  regisztrált  bűncselekmények  számának  csökkentése,  az  elért  eredmények
megtartása,  az  állampolgárok  szubjektív  közbiztonságérzetét  befolyásoló  jogsértések,
valamint  az illegális migráció elleni következetes, hatékony fellépés, a mélységi szűrő háló
folyamatos működtetése, a közterületek, nyilvános helyek reagáló erővel történő biztosítása, a
közlekedésbiztonsági  helyzet  javítása  és  a  halálos  közlekedési  balesetekben  meghalt
személyek számának csökkentése, a lakosság szubjektív közbiztonság-érzetének fenntartása,
ennek  érdekében  az  egyes  rendészeti  feladatokat  ellátó  személyekkel  és  a  polgárőrséggel
közös feladat ellátás. 

2022.  évben  közbiztonsági  deficit  Kétpón  nem  keletkezett,  a  közbiztonság
kiegyensúlyozottsága volt továbbra is jellemző.

A beszámoló mellékletét  képező diagramok oszlop  értékei  Kétpó községre vonatkoznak,  a

nyomozáseredményességi mutató a Mezőtúri Rendőrkapitányság eredményességét jelöli.

Cím: 5400 Mezőtúr, Petőfi Sándor u. 24., 5401 Mezőtúr, Pf.: 50.
Telefon: (06 56)550-380; BM: 32/45-10; 

E-mail: mezoturrk@jasz.police.hu KÉR azonosító: ORFK JASZ MT
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I. Kétpó község közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

Kétpó község vonatkozásában, a regisztrált bűncselekmények száma 2-ről 5-re emelkedett,
amely az elmúlt évet megelőző évek átlagos bűncselekményszám adata.

1.2. Közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

Kétpón  2021.  évben  ilyen  bűncselekmény  regisztrálására  nem került  sor,  2022.  évben  3
közterületen elkövetett bűncselekményt regisztráltak. 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 
fertőzöttség)

Kétpó község  vonatkozásában a 100.000 lakosra jutó regisztrált bűncselekmények száma a
2021-es év 310,6 értékéről 2022-ben 794,9-re emelkedett. 

1.4. Kétpó község közigazgatási területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények
számának alakulása (kizárólag elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján)

Kiemelést  érdemel,  hogy  a  Jász-Nagykun-Szolnok  Vármegyei  Rendőr-főkapitányság
hatásköréhez tartozó, élet elleni bűncselekmény, mint emberölés, valamint halált okozó testi
sértés elkövetése miatt – a 2021-es év adataival azonos módon – 2022-ben sem került sor
nyomozás elrendelésre a rendőrkapitányság illetékességi területén. 

Kétpón  2021.  évben  kiemeleten  kezelt  bűncselekményt  nem  regisztráltak,  2022.  évben 3
esetet (2 garázdaság, 1 csalás).

1.5.  A  kiemelten  kezelt  bűncselekmények  körén  kívüli  fontosabb  bűncselekmények
szöveges  értékelése  (kizárólag  az  elkövetés  helye  szerint  regisztrált bűncselekmények
alapján)

Kétpó község  vonatkozásában  járművezetés  ittas  állapotban  regisztrált  bűncselekmények
száma 0-ról 2-re emelkedett 2022. évben.

2. Bűnüldöző munka értékelése

2.1 A nyomozáseredményességi mutató alakulása

A  Mezőtúri  Rendőrkapitányságon  regisztrált  bűncselekmények  nyomozáseredményességi
mutatója a 2021. évi 81,6% -ról 73,3% -ra csökkent, azonban ez így is az elmúlt 13 év 3.
legjobb eredménye. 

2.2  A közterületen  elkövetett,  regisztrált  bűncselekmények  nyomozáseredményességi
mutatója
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2021-ben  az  elmúlt  13  év  legjobb  eredményét  érte  el  a  Mezőtúri  Rendőrkapitányság  a
közterületeken elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi (93,6%) mutatójában,
amely 2022-ben minimálisan csökkent (91,2%).

2.3  A  Mezőtúri  Rendőrkapitányság  eljárásaiban  regisztrált,  egyes  kiemelten  kezelt
bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 2021. évi 67,8% -
ról 58,6% -ra csökkent, ennek ellenére ez az elmúlt 13 év 3. legjobb eredménye. 
  
Csökkenés  figyelhető  meg a  testi  sértés  és a súlyos testi  sértés  miatt  elrendelt  eljárások
nyomozáseredményességi  mutatóiban,  amely  a  2021-es  évben  mindkét  deliktum
vonatkozásában 100%-ot jelentett. 2022-ben a testi sértés 90,9%, a súlyos testi sértés 85,7%
os nyomozáseredményességi mutatóval zárult.

A  garázdaság bűncselekmény  nyomozáseredményességi  mutatója  a  2021-es  év  76,0%-os
értékéről 2022-ben 81,8%-ra javult. 

A vagyon  elleni  bűncselekményeken  belül,  a  lopás nyomozáseredményességi  mutatója  is
csökkent, amely a 2021-es év 50,8%-hoz képest, 2022-ben 41,1%-ot jelent. Mindez az elmúlt
13 év 3. legjobb eredménye.
 
Kiemelést érdemel a vagyon elleni bűncselekmények köréből a lakásbetörés miatt elrendelt
eljárások  nyomozáseredményességi  mutatója,  mivel  ez  az  érték  a  2021-es  év  71,4%-hoz
képest 2022-ben 90,0% javult, amely az elmúlt 13 év legjobb eredménye. 

Jelentősen javult a  rongálás miatt elrendelt nyomozások eredményessége is, amely a 2021.
évi 60,0%-hoz képest, 2022-ben 80,0% volt, amely az elmúlt 13 év legjobb eredménye. 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok

Az  összes  elzárással  is  sújtható  szabálysértést  vizsgálva  megállapítható,  hogy  számuk  a
rendőrkapitányság  működési  területén  2022.  évben  111  volt,  míg  előző  év  azonos
időszakában
118, mely 5,9%-os csökkenést  jelent.  Ezen belül  a  tulajdon elleni  szabálysértések  szintén
csökkenést  mutatnak,  87-ről  61-re.  Kétpó településen  az  értékelt  időszakban elzárással  is
sújtható szabálysértés nem, míg bázis évben 2 eset fordult elő. 
A tulajdon elleni szabálysértések felderítési  mutatója Kétpó vonatkozásában a bázis évben
50% volt, tárgyévben nem indult eljárás. A bolti lopások nélküli ismeretlen tetteses felderítési
mutató Kétpó város területén 2022. évben, eljárás hiányában nem értelmezhető, míg 2021.
évben ez 50% eredményt mutatott. (Forrás: Oracle Business Intelligence 2023.05.15.)

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások

A baleseti statisztikai adatokat vizsgálva megállapítható, hogy a Mezőtúri Rendőrkapitányság
illetékességi területén a 2022. évben 19 esettel több személyi sérüléses baleset történt, mint
2021-ben. Az értékelt időszakban 46 személyi sérüléssel járó közlekedési balesetnél kellett a
kollégáknak helyszíni eljárást lefolytatniuk.
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A  súlyossági  mutató  részben  kedvezően  alakult,  hiszen  2022.  évben  halálos  közlekedési
baleset nem történt az illetékességi területen. A súlyos kimenetelű esetek száma 6-ról 14-re, a
könnyűeké pedig 20-ról 32-re növekedett.

Az  értékelt  időszakban  az  előző  évi  adatokhoz  képest  28  fővel  nőtt  a  balesetek  során
megsérült  személyek száma,  összesen 58 fő sérült  meg,  15 fő súlyos,  míg 43 fő könnyű
sérülést  szenvedett.  A 2021.  évben  1  fő  életét  vesztette,  6  személynek  súlyos,  23  főnek
könnyű sérülése keletkezett.
Az  ittas  okozók  száma  az  összes  személyi  sérüléses  közlekedési  balesetek  számához
viszonyítva 7,4%-ról 15,21%-ra nőtt. A tárgyévben 7, a bázis időszakban 2 személy okozott
ittas állapotban személysérüléses közúti balesetet.

Balesettel  összefüggésben nem merült  fel  annak gyanúja,  hogy a járművezető  valamilyen
bódult állapotot előidéző, a vezetési képességet hátrányosan befolyásoló szer hatása alatt állt. 
A statisztikai adatok azt mutatják, hogy a legtöbb baleset a relatív, vagy abszolút gyorshajtás
miatt  következett  be  (17).  Ezt  követi  az  elsőbbségi  szabályok  megszegése  (11),  majd  a
kanyarodási szabályok be nem tartása (10). A 3 fő baleseti  okon kívül 3-3 baleset előzési
szabályok megszegése, ill.  figyelmetlenség miatt,  valamint 2 baleset gyalogos hibája miatt
következett be.
A balesetek okozóinak sorrendje gyakorlatilag változatlan. Túlnyomó részét a járművezetők,
ezen belül a személygépkocsi vezetők okozzák (29). A kerékpárosok 6, motorkerékpárosok 1
esetben voltak felelősek személyi sérüléses közlekedési baleset okozásában.  A tehergépkocsi
vezetőknek  felróható  esetek  száma  4,  segédmotorkerékpár  vezetője  1,  nyerges,  illetve
mezőgazdasági  vontató  1-1,  egyéb jármű vezetője  1 esetben volt  felelős.  Gyalogos 2022.
évben 2 esetben okozott személyi sérüléses közúti közlekedési balesetet. 

Kétpó  község területén  2022.  évben  összesen  1  személyi  sérüléssel  járó  baleset  történt
(külterületen). A baleset súlyos kimenetelű volt, segédmotorkerékpárt vezető személy ittasan
okozta.  A  baleset  oka  gyorshajtás  volt.  2021.  évben  nem  volt  személyi  sérüléssel  járó
közlekedési baleset Kétpó területén.

5. Az illegális migráció helyzete

Az illegális migráció kezelése az ország valamennyi rendőri szervének kiemelt feladata volt a
2022. évben is. A hazánkat átszelő migrációs útvonalak Kétpó területét nem érintették. Ettől
függetlenül  a  migrációval  kapcsolatos  feladatok  végrehajtásában  a  Mezőtúri
Rendőrkapitányság  kijelölt  állománya  az  értékelt  időszakban  is  helytállt,  a  határmenti
feladatokból is kivette a részét. 
Magyarországot  a  tárgyévben  is  érintő  migrációs  hullám  ellensúlyozására  a  megyei
szakirányítás koordinálása mellett helyi szinten végrehajtásra kerültek a mélységi migrációs
ellenőrzések. Az értékelt időszakban Kétpó területén nem, azonban Mezőtúr külterületén 5 fő
illegális bevándorló került elfogásra, illetve idegenrendészeti eljárás alá vonásra. A vonatkozó
jogszabályok,  valamint  a  Romániával  kötött  bilaterális  megállapodás  értelmében
kitoloncolásra kerültek a román hatóság részére.   Az elemzésekből megállapítható,  hogy a
terület illegális migrációs fertőzöttsége továbbra sem jelentős, a területen őrzött szállás nincs.
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II. A Mezőtúri Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és
az azzal kapcsolatos feladatok

A  járások kialakítását  követően a  Mezőtúri  Rendőrkapitányság  illetékességi  területe  nem
változott.  A  járás  közigazgatási  területe  megegyezik  a  rendőrkapitányság  közigazgatási
területével. A terület nagysága 732 km2, a lakónépesség 24.9321 fő.

1.  A  közterületi  jelenlét mértéke,  a  közterületek,  nyilvános  helyek,  valamint  a  kiemelt
idegenforgalmi helyek biztonsága

A közterületre vezénylések száma a rendőrkapitányság működési területén a 2021. évi 4.031
esetszámról  3.888-ra  csökkent  (-3,55%).  A  rendelkezésre  álló  erő  optimális
szolgálatszervezése folytán viszont a közterületen teljesített óraszámban növekedés mutatható
ki, 30.446 óráról 34.923 órára (+14,70%). Az egy főre jutó átlagos közterületi óraszám 7,55
óráról 8,90-re nőtt. (Forrás: HIIKK statisztika).  
A  rendőrkapitányság  illetékességi  területének  lakónépessége  a  legutóbbi  adatok  szerint
24.932 fő, így 831 lakosra jut egy közrendvédelmi rendőr. 

Kétpó  területén  a  közterületre  vezénylések  száma  a  2021.  évi  328  esetszámról  311-re
csökkent (-5,18%). A közterületen teljesített óraszámban is némi csökkenés figyelhető meg,
1343  óráról  1305  órára  (-2,83%) (Forrás:  helyi  parancsnoki  számítások  alapján). Kétpó
illetékességi  területének  lakónépessége  629  fő,  így  629  lakosra  jut  egy  közrendvédelmi
rendőr.

Tárgyévben  továbbra  is  a  rendészeti  tevékenység  szerves  részét  képezték  az  időskorúak
védelmét célzó fokozott ellenőrzések, valamint a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének
javítására  tett  ellenőrzés  sorozatok,  melyek  a  közterületek  rendjének  további  erősítését
elősegítő bűnügyi és rendészeti intézkedések egységes megtételére irányuló ellenőrzésekként
kerültek végrehajtásra.

A rendőrkapitányság egyenruhás állománya az értékelt időszakban is kiemelt tevékenységként
kezelte a nyári idegenforgalmi szezonból adódó rendőri feladatok végrehajtását. Jelentős az
illetékességi  területen  a  vízfelületek  nagysága  és  a  hozzá  tartozó  hétvégi  házak  és  üdülő
tulajdonosok nagy száma. Ezen területek biztonsága érdekében folyamatos volt a visszatérő
rendőri jelenlét. Az ellenőrzésekbe az együttműködés keretében bevonásra kerültek az egyes
rendészeti  feladatokat  ellátó  szervek  munkatársai  (hivatásos  vadászok,  a  halőrök  és  a
Polgármesteri  Hivatal  illetékes  szakhatóságai,  Körös-Maros  Nemzeti  Park  dolgozói,  a
polgárőrök).

A közterületi szolgálat fokozott ellenőrzései 2022-ben folytatódtak, ezek zömét továbbra is az
időskorúak  védelmét  célzó,  továbbá  a  turisztikai  idényhez  és  a  migrációs  hullámhoz
kapcsolódó szolgálat ellátások, szórakozóhelyes, drogprevenciós, prostitúció elleni valamint a
közlekedésrendészeti ellenőrzések képezték.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

A rendőrkapitányság illetékességi  területe  rendőri jelenléttel  lefedett.  Mezőtúron a nap 24
órájában,  napszakonként  rendszerint  egy  járőrpár  teljesít  szolgálatot,  továbbá  minden
napszakban van egy szolgálatparancsnok. A közlekedésrendészeti állomány szintén biztosítja

1 KSH Magyarország közigazgatási helynévkönyve, 2021. január 1. alapján
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a  helyszínelő  szolgálatot  és  eseti  jelleggel  1  fő  járőrszolgálatot  teljesít.  A szolgálatellátás
50%-ban gyalogosan valósult  meg.  A közterületi  szolgálatra  vezényelt  állomány az elvárt
reagáló képességet tárgy évben is biztosítani tudta. 

A  közrendvédelmi  szolgálatteljesítés  hatékonysága  (tett  intézkedések  száma  és  azok
eredménye).

A rendőrkapitányság vonatkozásában az elfogások száma 141-ról 122-re (-13,48%) csökkent.
Ezen mutató belső struktúráját tekintve a tettenérések száma is mérséklődött, 81-ről 63-ra.  

Kétpón az elfogások száma tárgyévben 2 volt, ebből egy tettenérés; bázis évben nem történt
elfogás. 

A rendőrkapitányságon az előállítások száma 129-ről 111-re (-13,95%) csökkent. Ezen belül a
bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt előállított személyek száma is 96-ról 46-ra esett
vissza.  
A biztonsági intézkedések száma, kismértékben, ugyan csak csökkent, 47-ről 44-re. 

Kétpón  tárgyévben  2  előállítást  foganatosítottak  a  rendőrök,  bázis  évben  egy  sem  volt.
Bűncselekmény gyanúja miatti előállításra egyik évben sem került sor. Biztonsági intézkedés
mindkét évben, 1-1 volt.

A rendőrkapitányságon az elrendelt elővezetések száma 251-ről 214-re csökkent, melyből a
sikeresen végrehajtott elővezetés 117 volt, ez 54,67%-os eredmény. Ez a terhelési mutató az,
amely további elvonást eredményez a közterületről, és amelyre a legnagyobb mértékű dologi
kiadást kell fordítani vagy átcsoportosítani más fontos szakmai területekről.

Kétpón  bázisévben  nem  volt  elrendelt  elővezetés,  tárgyévben  azonban  a  2  elrendelt
elővezetésből 2 sikeresen végrehajtásra került (+100%). 

Rendőrkapitánysági  szinten  a  büntető  feljelentések  száma kedvezően  alakult,  58-ról  69-re
növekedett (+18,97%). 

Ez a mutató Kétpón is emelkedést mutat, 0-ról 2-re. 

A rendőrkapitányságon a szabálysértési feljelentések száma szintén emelkedett, 169-ről 275-
re (+62,72%). A szabálysértési feljelentések belső szerkezetét vizsgálva megállapítható, hogy
a leggyakoribbak a közlekedési szabálysértések, azt követik a tulajdon elleni szabálysértések,
a többi pedig az egyéb kategóriába (pl. köztisztasági, stb.) tartozik. 
A  szabálysértési  tevékenység  keretében  megfigyelhető  a  helyszíni  bírságok  számának
emelkedése 832-ről 1121-re (+34,74%). A bírságösszeg 9.175.000,- Ft-ról 9.345.000,- Ft-ra
növekedett, a bírságátlag viszont csökkent, az előző évi 11.027,- Ft-hoz képest 8.336,- Ft-ra.

Kétpón  a szabálysértési  feljelentések száma ugyancsak növekedett,  2-ről 4-re (+100%). A
szabálysértési tevékenység keretében ugyanakkor a helyszíni bírságok számának csökkenése
mutatkozik, 18-ról 15-re. (-16,67%). A bírság összege 260.000 Ft-ról 150.000 Ft-ra csökkent.
(-42,31%). A bírság alkalmazására döntően közlekedési szabályok be nem tartása miatt került
sor. (Forrás: a rendőrkapitánysági számadatok esetében a HIIKK statisztika, míg a Kétpóra
vonatkozó települési adatok esetében az Oracle Business Intelligence).
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3. A rendezvénybiztosítások

A  2022.  évre  tervezett  jelentősebb  rendezvények  a  Böllérfesztivál  kivételével  -
Juhászfesztivál,  East-Fest és Túri Vásár – a pandémiát követően, megtartásra kerültek. Az
East-Festen  utalt  erőként  a  Készenléti  Rendőrség  egységei  is  megjelentek.  A  biztosítási
feladatok  szakszerű  végrehajtásának  eredményeként  csekély  számú  jogsértés  történt.  A
nemzeti ünnepek helyi szintű megemlékezései jogsértésektől mentesen zárultak. 

A  rendőrkapitányság  állománya  a  meghatározott  létszámmal  és  időközönként  a  déli
határszakasz mentén végrehajtotta a jelentkező feladatokat, ahol több tucat illegális migráns
előállítását foganatosították. 

A rendőrkapitányság illetékességi területén a gyülekezési jogról szóló 2018. évi LV. törvény
hatálya alá tartozó rendezvény megtartására tárgyévben nem került sor. 

4. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

A  körzeti  megbízottak  tevékenységét  vizsgálva  megállapítható,  hogy  az  állománytábla
szerinti hét körzeti megbízotti státusz betöltött,  a rendőrkapitányság illetékességi területe a
kmb  körzetekkel  teljes  mértékben  lefedett.  A  rendőrkapitányság  illetékességi  területének
lakónépessége  a  2022.  évi  adatok  szerint  24.932  fő,  így  átlagosan  3.561 lakosra  jut  egy
körzeti megbízott.  Kétpó települést tekintve – ahol 1 kihelyezett körzeti megbízotti státusz
került kialakításra -, ez az arány 629 lakos/körzeti megbízott. A körzeti megbízott, ismerve a
lakosság  szociális  helyzetét,  kellő  empátiával  intézkedik,  gyakran  él  a  figyelmeztetés
eszközével. Emelkedést mutat a szabálysértési és a büntető feljelentési tevékenység, melyet a
körzeti megbízott akkor alkalmazott, amikor a figyelmeztetés nem érte el a kellő visszatartó
erőt. Az értékelt időszakban is nagy hangsúlyt kapott az időskorú, veszélyeztetett személyek
visszatérő ellenőrzése, tájékoztatása, felvilágosítása, továbbá a tanyák, külterületi telephelyek
ellenőrzése, mellyel a körzeti megbízott bűnmegelőzési tevékenysége sikeresen megvalósult.
Tartja  a  kapcsolatot  a  polgárőrséggel,  a  társhatóságok  munkatársaival,  az  önkormányzati
dolgozókkal  és  az  egyes  rendészeti  feladatokat  ellátó  személyekkel,  részt  vállal  az
iskolarendőri és a toborzási feladatokból is. 

5. Az igazgatásrendészeti tevékenység

A rendőrkapitányságon 2022. évben 231 szabálysértési  feljelentés került iktatásra,  mely az
előző  évben  iktatott  251  feljelentéssel  szemben  8,0%-os  csökkenés.  Az  eljárások  rendőri
feljelentések, illetve jogi személy által tett feljelentés alapján indultak. 

A szabálysértési eljárások során kiszabott pénzbírság összege 2022. évben 5.470.000,-Ft, míg
2021. évben 9.415.000,-Ft volt (-41,9%). Az egy főre eső jogerősen kiszabott bírság összege,
tárgyévben 38.521,-Ft, míg bázisévben 50.079,-Ft volt (-23,1%).

Figyelmeztetés  alkalmazására  tárgyévben  62,  míg  bázisévben  41  esetben  került  sor.  A
szabálysértés miatt kiszabható legenyhébb jogkövetkezmény alkalmazására a jövedelemmel
nem rendelkező  fiatalkorúak,  időskorúak  által  elkövetett  csekély  tárgyi  súlyú  cselekmény
esetén került sor.

Az eljárás alá vont személyek száma tárgyévben 247, míg bázisévben 264 fő volt. Feljelentés
elutasítására  tárgyévben  3,  a  bázis  évben  négy  esetben  kellett  intézkedni.  2021.  évben  a
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szabálysértési eljárás alá vont személyek közül 2 fő volt kétpói lakos, az általuk elkövetett
szabálysértések száma 3, mely mindkét esetben megszüntetésre került. 
2022. évben a szabálysértési eljárás alá vont személyek közül 1 fő volt  kétpói  lakos, vele
szemben figyelmeztetés szankció került alkalmazásra.

6. Bűn- és baleset-megelőzés

6.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai.

6.1.1. Család- és gyermekvédelmi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak
helyzetének bemutatása.

Egy fő iskolai bűnmegelőzési tanácsadó, függetlenített feladatkörben látta el a bűnmegelőzési
feladatokat.  Részére  éves  szintű  munkaterv  készült,  amely  részleteiben  tartalmazza  és
szabályozza  ezirányú  tevékenységét,  melynek  keretében  több  prevenciós  program  is
megrendezésre került 2022. évben. 
Hozzátartozók közötti erőszak miatti eljárás 2022. évben több esetben is indult, jellemzően a
közös  háztartásban  élő  élettársak,  vagy  házastársak  között  kialakult  konfliktus  vezetett
erőszakos  magatartáshoz.  Valamennyi,  hozzátartozó  sérelmére  elkövetett,  erőszakos
cselekmény  bekövetkezésekor,  vizsgálatra  került  az  ideiglenes  megelőző  távoltartás
elrendelése.
Kétpói  lakossal  szemben  2022.  évben  nem  került  sor  ideiglenes  megelőző  távoltartás
elrendelésére. 

6.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése.

Mezőtúri Rendőrkapitányság illetékességi területén 12 alkalommal tartott előadást az iskolai
bűnmegelőzési tanácsadó 298 fő középiskolás, továbbá 9 alkalommal 471 fő általános iskolás
diák részére.

A  Család-  és  Gyermekjóléti  Központtal  és  a  Családsegítő  és  Gyermekjóléti  Szolgálattal,
valamint  a  Mezőtúri  Járási  Hivatal  Hatósági  és  Gyámügyi  Osztályával  a  kapcsolattartás
folyamatos. Jellemzően a családon belüli erőszak körébe tartozó eljárások, bűncselekmények
nyomozása során folyamatos az együttműködés. A Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal
szervezésében az év folyamán rendszeres volt  a részvétel  a közbiztonsági  illetve szociális
kerekasztali megbeszéléseken. 

A  bűnmegelőzési  tanácsadó  közreműködött  és  részt  vett  az  éves  gyermekvédelmi
tanácskozásokon,  felkérés  alapján  jelen  volt  az  esetmegbeszélések  alkalmával.  A
jelzőrendszeri tagok részére több alkalommal került sor prevenciós tájékoztató megtartására.  
2022. évben az iskolarendőrök, illetve az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó az általános és a
középiskolákban folyamatosan jelen voltak, ahol a tanulók részére tartottak bűn- és baleset-
megelőzési  tájékoztatókat,  ezen  túl  kerékpáros  vetélkedőket,  kerékpár  átvizsgálásokat  is
szerveztek részükre. Részt vettek az iskolák által szervezett rendezvényeken (diáknap, nyílt
nap, egészségnap, szülői munkaközösségi értekezlet, pályaorientációs nap).

6.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása.

A Mezőtúri  Rendőrkapitányság  a  bűncselekmények  áldozatainak  segítéséről  és  az  állami
kárenyhítésről  szóló  2005.  évi  CXXXV.  törvény,  valamint  a  Rendőrség  áldozatsegítő
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feladatairól szóló 2/2013. (I. 31. ) ORFK. Utasítás alapján látja el áldozatvédelmi munkáját. A
panaszfelvétel során az áldozatvédelmi tájékoztatók átadása megtörtént, szóbeli tájékoztatás
mellett.  A rendőr a bűncselekmények áldozatai részére átadja a vármegyei kormányhivatal
által a rendőrségre eljuttatott áldozatok jogairól szóló tájékoztatót. 

Az  áldozatvédelmi  referens  az  Áldozatsegítő  Központ  által  készített  szóróanyagokat  a
társhatóságok  részére  továbbította,  a  rendőrkapitányság  ügyfélváró  részén  elhelyezte.  Az
áldozatsegítő támogatások igénybevételéhez kiállított igazolások száma 2022-ben 49 db volt. 
A rendőrkapitányság illetékességi területén áldozatsegítő szolgálat nem működik, azonban az
önkormányzati és civil szervekkel a kapcsolatot a referens felvette a központ által készített
plakátokat, szóróanyagokat megküldte.
2022-ben új,  eddig  nem tapasztalt  bűnelkövetési  módszerek  a rendőrkapitányság területén
nem kerültek feltárásra.

6.1.4. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység.

2022.  évben  a  Mezőtúri  Rendőrkapitányság  illetékességi  területén  46  esetben  történt
kitelepülés  a „Házhoz megyünk! Biztonságban Magyarországon!” vagyonvédelmi program
keretében 1239 főt elérve  és 43 kerékpárt  regisztrálva,  valamint  2 alkalommal prevenciós
tájékoztató került megtartásra nyugdíjasok részére a vagyonvédelem körében.

Kétpón  4 esetben történt kitelepülés a „Házhoz megyünk! Biztonságban Magyarországon!”
vagyonvédelmi program keretében 98 főt elérve, prevenciós tájékoztatóra a településen nem
került sor.

6.1.5. A kábítószer prevenció helyzete.

A  bűnmegelőzési  tanácsadó  több  esetben  megjelent  az  oktatási  intézményekben,  ahol
végrehajtotta a kábítószerrel kapcsolatos bűnmegelőzési feladatokat. „A szülők és a családok
a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című program keretében
prevenciós  előadásokat  tartott,  mely során közvetlen,  személyes  és  interaktív  tájékoztatást
adott  a  kábítószer-fogyasztás  kockázatairól,  illetve  annak  igazságszolgáltatási  lehetséges
következményeiről.  2022.03.04. napon Drogprevenciós Nap került  megrendezésre Mezőtúr
Város Oktatási Centrumában, ahol a bűnmegelőzési tanácsadó 826 fő részére tartott előadást. 

6.1.6. Kiberbiztonság bemutatása.

A Mezőtúri Rendőrkapitányság illetékességi területén, több alkalommal került sor nyomozás
elrendelésére  kibertérben  elkövetett  jogsértés  miatt,  mely  jellemzően  vagyon  elleni
bűncselekmények  voltak.  Az  e  tárgykörben  folytatott  nyomozások  leginkább  csalások
kapcsán,  internetes  vásárlásokhoz  voltak  köthetők,  de  előfordult  olyan  eset  is,  amikor  az
elkövető a közösségi média felületén avatkozott be a sértett mindennapi életébe.
Az ilyen jellegű bűncselekmények visszaszorítása érdekében fokozott  figyelmet fordított  a
rendőrkapitányság a bűnmegelőzés területére, melynek során a lakosság figyelme felhívásra
került az internetes vásárlásokkal kapcsolatos veszélyekre. A bevezetett intézkedések során a
szülők részére  Mezőtúron előadást  tartott  a  bűnmegelőzési  tanácsadó,  valamint  a  2022-es
évben  22  ELBIR  hírlevél  kiküldésére  került  sor.  A  vonatkozó,  figyelemfelhívást  célzó
szórólapok a rendőrkapitányság épületén túl, kihelyezésre kerültek a frekventált felületeken. 
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6.1.7. Állatvédelmi tevékenység bemutatása.

Folyamatos  kapcsolattartás  került  bevezetésre  a  Mezőtúri  Rendőrkapitányság  illetékességi
területén  működő  állatorvosokkal,  illetve  a  bejegyzett  állatmenhelyekkel,  melynek
eredményeként,  ha  a  működési  tevékenységük  során  állatkínzást  feltételező  körülményt
észlelnek, soron kívül értesítik a rendőrséget. A témakört érintő bejelentésre 2022-ben nem
került sor.

6.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása.

A  Mezőtúri  Rendőrkapitányság  illetékességi  területén  1  iskolában,  1  fő  iskolaőr  látja  el
feladatát. Kétpón iskolaőri tevékenységgel érintett iskola nincs.

6.3. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése.

A  bűnmegelőzési  tartalmú  felhívások  kifüggesztésre  kerültek  a  frekventált  helyeken,  így
számos orvosi rendelőben, a postahivatalokban, valamint egyes önkormányzati épületekben.
Emellett természetesen a bűnmegelőzést érintő felhívások megtalálhatók a rendőrség ügyfelek
részére biztosított várakozó helyein is.
2022-ben nem került sor bűnmegelőzési tartalmú felhívás közzétételére televíziós műsorban.
A  megelőzési  rendezvényekről,  programokról  a  különböző  internetes  oldalakon  (pl.:
police.hu, szoljon.hu, videk.ma) jelentek meg sajtó anyagok.   

6.4.  A  baleset-megelőzési  tevékenység,  a  városi  baleset-megelőzési  bizottság
tevékenységének és programjainak bemutatása.

A  Városi  Baleset-megelőzési  Bizottság  2022.  évben  is  a  közlekedésbiztonság  javítása,  a
balesetek belső struktúrájának kedvezőbb irányba való befolyásolása érdekében, az aktuális
feladatoknak megfelelően végezte tevékenységét  az MBB munkatervére épített  helyi VBB
munkaterv alapján. A megelőzési munka terén a konkrét célkitűzés az volt, hogy  2022. évben
a Mezőtúri Rendőrkapitányság illetékességi területén a személyi sérüléses balesetek száma ne
haladja meg a 29 esetet, és az ittasan okozott baleseteknek az összes személysérüléses közúti
baleseten belüli aránya ne érje el a 8,5%-ot. A Városi Baleset-megelőzési Bizottság működési
területén  március  hónapban  megtartotta  a  Vármegyei  Baleset-megelőzési  Bizottság  által
szervezett  Nőnapi közlekedésbiztonsági  akciót,  melynek során fokozott  hangsúlyt kapott  a
passzív biztonsági eszközök (biztonsági öv, biztonsági gyermekülés, bukósisak) ellenőrzése.
Az eseményről a Mezőtúri Városi TV is tudósított. A Húsvéti ünnepekkel kapcsolatosan az
ittas vezetésre hangsúlyt helyező húsvéti akció végrehajtásra került. Tavasszal megrendezésre
kerültek a gyermek és ifjúsági rendezvények (Ki a mester 2 keréken?, Kerékpáros Ifjúsági
Kupa),  illetve  nyílt  nap  megtartására  került  sor  a  Rendőrkapitányságon  és  a  Túrkevei
Rendőrőrsön is. A motoros szezonkezdés jegyében a Syngenta Magyarország Kft. területén
motoros családi nap megtartására került sor, ahol a részvevők motoros és kerékpáros pályán
próbálhatták ki tudásukat és ügyességüket. A tanévkezdést követően szeptember hónapban a
tanórák  kezdete  előtt,  illetve  azok  végeztével  a  tanintézményeknél  egyenruhás  rendőrök
segítették az iskolás gyermekek úttesten való biztonságos átkelését. Tevékenységük fő célja a
gyermekek biztonságos közlekedésének elősegítése,  valamint a gépjárművezetők jogkövető
magatartásának  ellenőrzése,  kikényszerítése  volt.  Az  iskolarendőr  program  keretében
átvizsgálásra  kerültek  az  általános  iskolás  gyermekek  kerékpárjai.  A  „Látni  és  Látszani”
program keretén belül 1 TV interjú készült a közlekedők figyelmének felhívása érdekében
elsősorban a megváltozott út- és látási viszonyokra. Az év végén megtartásra került a "Hogy
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ne csak a Mikulást vegyük észre" valamint a "Kék angyal" közlekedésbiztonsági propaganda
akció. Az írott és az elektronikus médiában a 2 TV interjú, illetve 2 újságcikk jelent meg,
amelyben a VBB felhívta a közlekedők figyelmét az aktuális közlekedésbiztonsági helyzet
veszélyeire. Az ún. "social media"-ban a VBB tagok által folyamatosan megosztásra kerültek
az  OBB,  illetve  az  MBB  által  megosztott  cikkek,  bejegyzéseket,  ezzel  is  segítve  a
közlekedésbiztonsági  helyzet  javítását  (51).  A  Városi  Baleset-megelőzési  Bizottság  2022.
december 20-án tartotta meg éves ülését.

6.5. „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „Sulimoped”
program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan.

Az elmúlt  évben az  Iskola  Rendőr  Program végrehajtását  6  fő végezte.  Az iskolai  tanév
kezdetét  követően  az  iskola  rendőrök  felvették  a  kapcsolatot  a  részükre  kijelölt  oktatási
intézménnyel és tájékoztatták a program folytatásáról. Az iskolákban kihelyezésre kerültek az
iskola  rendőrök  nevét,  elérhetőségét  tartalmazó  plakátok.  Az  iskolák  környékén  a
forgalomszervezés  nem  változott  az  elmúlt  tanévhez  képest.  Az  iskolák  gyerekek  általi
megközelítése  a  gyalogátkelőhelyeken  megfelelően  biztosított  volt  az  iskolakezdés  és
befejezés időpontjában. 

Kétpón az általános iskolában, illetve a tagintézményben működik az iskolarendőr program.
A program keretein belül az iskolarendőr tartotta a kapcsolatot az iskolával.

7. Együttműködés

A  Rendőrkapitányság  és  stratégiai  partnerének  tekintetett  Polgárőr  Egyesület  között  az
együttműködés már huzamosabb ideje együttműködési megállapodásban rögzített  feltételek
figyelembevételével  jó  szinten  történik.  A  polgárőrséggel  közös  szolgálat  ellátásra  39
alkalommal 306 órában került sor, míg önálló szolgálatot a polgárőrök 218 alkalommal 2795
órában teljesítettek. Összesen 17 rendőri intézkedésnél nyújtottak segítséget. Megállapítható,
hogy a közös szolgálatok végrehajtása mellett a polgárőrség aktív az önálló szolgálatellátások
terén is, a kölcsönös információáramlás pedig biztosított volt. A rendvédelmi szervekkel való
együttműködés rendszeres és hatékonyan valósult meg 2022. évben is.

Az együttműködés  rendszerében sajátos  formát  képvisel  a  Járási Közbiztonsági  Egyeztető
Fórum.  A Fórum 2022.  október  13-án  megtartásra  került,  amelyen  a  résztvevők közösen
gondolkozva, konstruktív ötletek felvetésével járultak hozzá a Mezőtúri Rendőrkapitányság
illetékességi területéhez tartozó települések közbiztonságának növeléséhez.

A rendvédelmi szervekkel való együttműködés rendszeres, a katasztrófavédelmi kirendeltség
vezetői  és  személyi  állománya  a  közös  feladat-végrehajtás  esetén  hatékonyan  segíti  a
rendőrkapitányság munkáját.

Az  ügyészséggel  és  a  bírósággal  a  feladatrendszerekhez  igazodó  kapcsolat  működik,  a
nyomozás feletti törvényességi felügyelet követelményei megvalósultak.

A  rendőrkapitányság  vezetése  és  a  kétpói  önkormányzat  közötti  kapcsolatrendszer  az
elvárásoknak megfelelő,  a kölcsönös segítségnyújtás jellemzi.  Az egymás irányába történő
tájékoztatás a felmerülő feladatok függvényében rendszeres.
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III. Összegzés és feladatok 2022-es évre

Az  értékelt  időszak  eredményeinek  áttekintése  során  megállapítható,  hogy  a  kitűzött
feladatokat a rendőrkapitányság vezetői és beosztotti  állománya alapvetően megvalósította.
Annak  ellenére,  hogy  a  szakmai  mutatók  az  elmúlt  évekhez  képest  egyes  esetekben
növekedtek,  a  rendőrkapitányság  a  meghatározott  szakmai  teljesítmény  követelményi
mutatókat  nem  minden  esetben  érte  el.  Pozitív  irányú  elmozdulást  mutat  a  közterületen
elkövetett  kiemelt  bűncselekmények,  valamint  a  lakásbetörések  bűncselekmény  felderítési
mutatója.  A  közterületek,  nyilvános  helyek  rendjének  biztosítása  jó  színvonalú  volt,  a
megtartott  rendezvények  rendkívüli  események  nélkül  kerültek  biztosításra,  közbiztonsági
deficit  a  működési  területen  nem  jelentkezett.  A  polgárőrség  és  az  egyes  rendészeti
feladatokat ellátó személyek aktívan és eredményesen vettek részt a közterületek rendjének
biztosításában. A közlekedésbiztonsági helyzet a személyi sérüléses balesetek vonatkozásában
jelentősen elmarad az elvárt szinttől, ennek ellenére a működési területen halálos kimenetelű
közlekedési  baleset  nem történt.  A rendőrkapitányságon  az  eredményes  munkát  gátló,  ill.
akadályozó körülmény nem merült fel. 

A következő időszakra vonatkozó kiemeltebb feladatok, célkitűzések.

1. Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony
fellépés biztosítása, figyelemmel a 14 kiemelten kezelt bűncselekményre.

2. Az illegális migrációval kapcsolatban felmerülő, bűnügyi és rendészeti feladatok hatékony
végrehajtása.

3. A lakosság szubjektív közbiztonságérzetének megőrzése érdekében a közterületi jelenlét
szolgálatvezényléssel  történő  optimalizálása.  Az  erők  és  eszközök  kockázatelemzésen
alapuló szolgálatba vezénylése, valamint a polgárőrség és az egyes rendészeti feladatokat
ellátó személyek bevonása a közterületi szolgálatokba. 

4. A közúti közlekedési balesetek számának csökkentése, ittas vezetők forgalomból történő
kiszűrése, ezáltal a közlekedésbiztonsági helyzet javításának elérése.

5. A  hivatásos  állományba  történő  toborzás  fokozása,  mind  szélesebb  körben  való
végrehajtása.

M e z ő t ú r, időbélyegző szerint

Kiss Ferenc r. alezredes
kapitányságvezető

Melléklet: 14 oldal Diagram
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Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények
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Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság
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2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság

0 0 0 0 0 0
0

20

40

60

80

100

0

1

2

3

4

5

2010. 2018. 2019. 2020. 2021. 2022.

Bűncselekmények száma

db %

0 0 0 0 0 0
0

20

40

60

80

100

0

1

2

3

4

5

2010. 2018. 2019. 2020. 2021. 2022.

Bűncselekmények száma

%db

1 1 1 1 0 0

74,5

93,3

100,0

83,3

100,0

90,9

0

20

40

60

80

100

0

1

2

2010. 2018. 2019. 2020. 2021. 2022.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

%db

0 1 1 1 0 0

70,8

85,7

100,0

83,3

100,0

85,7

0

20

40

60

80

100

0

1

2

2010. 2018. 2019. 2020. 2021. 2022.

Bűncselekmények száma Nyomozáseredményességi mutató (%)

%db



  1. sz. melléklet

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények

Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői magatartás)
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
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2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján
Kétpó  /  Mezőtúri RendőrkapitányságKétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság
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Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények
2010. és 2018-2022. évi ENYÜBS adatok alapján

Kétpó  /  Mezőtúri Rendőrkapitányság
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 2. sz. melléklet

Biztonsági intézkedések száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Mezőtúri Rendőrkapitányság

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Mezőtúri Rendőrkapitányság

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Mezőtúri Rendőrkapitányság

Végrehajtott elővezetések száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Mezőtúri Rendőrkapitányság
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Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Mezőtúri Rendőrkapitányság

Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma
2010. és 2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Mezőtúri Rendőrkapitányság
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Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma
2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Mezőtúri Rendőrkapitányság

Tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója (%)
2018-2022. évek statisztikai kimutatása

Mezőtúri Rendőrkapitányság
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